



Премьер министр Украины Владимир Гройсман заявил, что власть намерена в течении полугода решить ряд проблем, с которыми сталкивают граждане Украины при пересечении пунктов пропуска на линии разграничения в Донецкой и Луганской областях.

Об этом он рассказал в комментарии Общественному ТВ Донбасса в ходе рабочего визита в Мариуполь 12 января.

В частности, Гройсман отметил необходимость сократить расстояние между так называемыми нулевыми блокпостами и непосредственно КПВВ, которое людям приходится преодолевать пешком. Также он акцентировал внимание на обустройстве пунктов пропуска туалетами и местами отдыха.

"Горловский Медиа Портал"